



НТУУ "КПІ" став кращим українським технічним ВНЗ за рейтингом журналу "Деньги"

Журнал "Деньги" оприлюднив черговий – уже шостий за ліком – рейтинг українських ВНЗ по п'яти категоріях фахівців, яких вони випускають за економічними, юридичними, гуманітарними, технічними та будівельними спеціальностями. Перше місце в рейтингу українських університетів, які готують фахівців технічних спеціальностей, знов обійняв Національний технічний університет України "Київський політехнічний інститут"!

До першої п'ятірки кращих українських ВНЗ, у яких здійснюється підготовка таких спеціалістів, увійшли також Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Національний технічний університет "Харківський політехнічний інститут", Національний авіаційний університет і Національний університет "Львівська політехніка".

Методика оцінювання університетів, яку обрав журнал, була доволі простою: працівники редакції склали п'ять списків навчальних закладів, розіслали їх провідним

роботодавцям відповідних галузей і попросили розставити оцінки від "0" до "10" напроти кожного вишу. Оцінка "0" мала означати, що випускника цього університету роботодавець не взяв би на роботу за жодних обставин, "10" – що людину, яка закінчила цей університет, взяли б обов'язково, і, можливо, навіть запропонували б їй зарплату вищу, ніж середня для молодого фахівця по ринку. Залежно від суми балів, які набрав той або інший виш, вони отримали місце в рейтингових списках. При цьому списки ВНЗ були відкритими, тобто роботодавці могли самостійно вносити до них назви відсутніх там університетів і на власний розсуд виставляти їм оцінки.

Варто зауважити, що місце для НТУУ "КПІ" знайшлося в перших десятках кращих університетів країни ще за двома напрямками підготовки: за економічним – четверте місце, і за будівельним – шосте.

За матеріалами журналу "Деньги" від 12 березня 2013 р., <http://dengi.ua/lastjournal.html>

Лекція посла Польщі в Україні

Історія відносин НТУУ "КПІ" та університетів Польщі дуже давня. Достатньо згадати, що КПІ був утворений 1898 року одночасно з Варшавською політехнікою за одним указом царя Миколи II. Зв'язки між українськими і польськими науковцями та освітянами підтримувалися впродовж усіх років існування університету. Звісно, в певні історичні періоди вони звужувалися, в деякі – інтенсифікувалися, але майже не припинялися. Останніми роками вони знов набирають силу: в КПІ було створено Українсько-Польський центр; значно розширилися контакти між науковцями, аспірантами і студентами; вже традиційним став заснований за ініціативою Українсько-Польського центру НТУУ "КПІ" та Польської освітньої фундації "Перспективи" Українсько-Польський футбольний турнір студентських команд, що проводиться



Посол Генрик Літвін

Закінчення на 2-й стор. ➔

СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

1 Міжнародна співпраця

1 Лекція посла Польщі в Україні

2 Викладач-дослідник М.Д. Гомеля

Іменні стипендіати з ТЕФ

Конференція правознавців

3 До 100-річчя академіка

О.Г. Івахненка

Здоров'ю студентів – основна увага

4 Турнір пам'яті професора М. Павловського

Відкрито виставку

«КПІ. Іду на Ви»



Угода з Національною компанією "Казахстан інжиніринг"

15 березня НТУУ "КПІ" уклав угоду про співпрацю з АТ "Національна компанія "Казахстан інжиніринг". Документ підписали ректор НТУУ "КПІ" Михайло Згуровський і генеральний директор компанії Абдрахман Куралбек.

Візит в Україну представників одного з найбільших у Республіці Казахстан державних холдингів, що об'єднує понад 20 підприємств, основними напрямками діяльності яких є випуск і ремонт техніки оборонного і цивільного призначення, тривав з 10 по 16 березня. За цей період делегація Національної компанії "Казахстан інжиніринг" відвідала підприємства та

університети Сум, Харкова і Києва. Основною метою прибуття представників холдингу до України було налагодження партнерських відносин з деякими підприємствами та провідними українськими технічними університетами. Останні цікавили гостей як можливі партнери у виконанні наукових досліджень, і як сучасні навчальні заклади, що можуть здійснювати підготовку і перепідготовку фахівців для потреб промисловості Казахстану. Тож угода з НТУУ "КПІ", що передбачає розвиток обох цих складових, стала першим кроком на шляху розгортання широкого співробітництва.

Інф. "КП"

У КПІ пройшов ярмарок "Освіта в Японії"

16 березня в НТУУ "КПІ" вже втретє пройшов щорічний ярмарок японських університетів "Освіта в Японії".

Організатором ярмарку виступив Українсько-Японський центр НТУУ "КПІ". Сприяння в організації ярмарку Центру надали Міністерство освіти і науки України, Посольство Японії в Україні, Японське агентство міжнародного співробітництва (JICA) та Японська організація допомоги студентам (JASSO).

Організатори ставили на меті, поперше, ознайомити представників університетів Японії з системою освіти, організацією наукових досліджень, з умовами навчання студентів в Україні, по-друге, надати українським студентам, аспірантам і учням середніх шкіл інформацію про освітні програми університетів Японії і можливості здобути там освіту, ну і, звісно, сприяти подальшому налагодженню міжуніверситетської співпраці.

На ярмарок до Києва прибули представники трьох японських навчальних закладів – Університету міста Ойта, Університету міста Цукуба та Мовної школи Васеда Бунканкан з Токіо.

У день відкриття ярмарку Українсько-Японський центр НТУУ "КПІ" відвідав

Надзвичайний і Повноважний Посол Японії в Україні Саката Тоїчі.

Цього року організатори ярмарку відійшли від гучного, але не дуже ефективного формату загальних презентацій університетів для широкого студентського загалу. Ставка було зроблено на цільову аудиторію молоді, яка цікавиться японською культурою та наукою і дійсно бажає не лише більше дізнатися про можливості навчання в Японії, але й отримати інформацію про ті або інші аспекти наукового і культурного життя Країни Вранішнього Сонця, сказати б, з перших уст. Таких виявилось доволі багато: до Науково-технічної бібліотеки КПІ, де проводився ярмарок, окрім студентів і аспірантів НТУУ "КПІ", прийшли студенти Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, Національного університету "Кісво-Могілянська академія", Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана та інших київських вишів.

Відвідувачі ярмарку мали змогу прослухати оглядові лекції японських професорів. Лекцію "Економетрика та її приклади" прочитав професор універси-



тету Ойта Ясуока Масайоші, лекцію "Переклад роману "Злочин і кара" та японський натуралізм" – професор Університету Цукуба Като Юрі. До того ж, організатори забезпечили для українських школярів і студентів можливість поспілкуватися з їхніми однолітками, які вже пройшли навчання або стажування в японських університетах. Ну і, звичайно, до їх послуг були стенди і друковані матеріали японських навчальних закладів, біля яких представники цих вишів

давали консультації щодо програм і умов навчання, а також можливостей отримати стипендії або підробіток на час перебування в країні. Докладніші відомості стосовно цих або інших питань навчання та стажування в Японії всі, хто завітав того дня до Українсько-Японського центру, могли отримати з друкованих матеріалів, що їх підготували працівники Українсько-Японського центру НТУУ "КПІ".

Дмитро Стефанович

Турнір пам'яті М.Павловського

Щорічний турнір з волейболу серед ветеранів, присвячений пам'яті першого декана ФАКС професора М.А.Павловського, пройшов у спорткомплексі НТУУ "КПІ" 14 березня.

М.А.Павловський (1942–2004) – людина в КПІ легендарна: д.т.н., д.ек.н., завідувач кафедри теоретичної механіки (1978–2004), у 1992 р. – міністр промисловості України, фундатор і перший декан ФАКС (1993–2000), народний депутат України II, III, IV скликань ВР України (1994–2004). Та незважаючи на колосальну зайнятість, Михайло Антонович завжди знаходив час для улюбленої справи – заняття волейболом. Його колеги по команді й досі ходять на поле та вважають своїм обов'язком

віддати данину пам'яті непересічної особистості – науковцю, громадському діячеві, вчителю, спортсмену.

У турнірі взяли участь районні та міські команди ветеранів з волейболу, серед них дві – "60+" та "70+" представляли НТУУ "КПІ". У складі команди "60+" грали: А.О.Новацький (ФІОТ), В.С.Герасимчук (ФМФ), М.А.Прокопчук (АТП), О.Ф.Оберемок (ІЕЕ), О.А.Леоніць (ПБФ), В.Г.Лещенко, П.А.Мінеєв, С.В.Телима, В.А.Шатохін, капітан команди доц. ТЕФ М.З.Абдулін; команду "70+" очолював проф. ІЕЕ В.А.Єрошенко. Люди поважні, вони як хлопчики боролися за перемогу на майданчику, зберігши молодечий блиск в очах та любов до справи свого життя.



Команда "60+"



Команда "70+"

На турнірі були присутні дружина М.А.Павловського Людмила Михайлівна та син Андрій Михайлович – народний депутат України. Почесним гостем став В.Т.Іванов – олімпійський чемпіон 1968 р. з волейболу, чемпіон Європи, перший віце-президент Асоціації ветеранів волейболу України. Колишні вони з М.А.Павловським змагалися в товариських зустрічах.

Вечір закінчився спогадами. Ветерани багато говорили про необхідність поліпшення уваги до спорту та фізичної культури. Вони краще за інших розуміють, як важливо, щоб нинішнє покоління росло здоровим, тож своїм прикладом пропагують здоровий спо-

сіб життя та спортивне довголіття. Волейбол – один із найпопулярніших видів спорту у ветеранів. Асоціація ветеранів волейболу, як розповів В.Т.Іванов, спрямовує свою діяльність на оздоровлення, підтримання й поліпшення фізичного стану спортсменів, залучення до волейболу всіх верств населення.

Про активне довголіття в житті і науці, традиції університету з ушанування визначних особистостей Київської політехніки говорив М.З.Абдулін. Він запросив усіх охочих долучитися до тренувань волейболістів-ветеранів (понеділок, четвер з 17-30 до 19-00 в ігровому залі спорткомплексу).

Інф. «КПІ»

У ЦКМ відкрито виставку студентів ВПІ

Мистецькі виставки у КПІ – явище досить часте. Такі події дають змогу глядачам повною мірою відчувати, яким є життя творчої, активної особистості з багатим і різностороннім внутрішнім світом, ближче ознайомитися з творами та здібностями митців.

Утім, експозиція, яка нещодавно відкрилася, – унікальна. Нічого подібного дотепер стіни університету ще не бачили...

18 березня 2013 року в Картинній галереї Центру культури та мистецтв Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут»

Ініціаторами цієї чудової експозиції виступили студенти-графіки ВПІ, департамент навчально-виховної роботи та Студентська рада НТУУ «КПІ».

«Це просто геніальна виставка. Це гарна нагода для студентів ВПІ поділитися своїми творчими здібностями. Вони, наші молоді й талановиті автори, здатні формувати певний настрій, імідж і культуру творчості Київської політехніки, – переконаний Геннадій Варламов. – Роботи вражають своєю оригінальністю. Усі представлені твори – глибокофілософські, сповнені любові до культури, до альма-матер».



Виступає Г.Б. Варламов

відкрито виставку молодих художників-графіків «КПІ. Іду на Ви», присвячену рідному університету, вихідцями з якого вони є.

На відкритті завітали проректор з науково-педагогічної роботи (навчально-виховна робота) Геннадій Варламов, директор Видавничо-поліграфічного інституту Петро Киричок, директор Центру міжнародної освіти Борис Циганок, член президії Фонду культури, заслужений художник України Іван Черних, викладачі, студенти, друзі авторів робіт та ін.

Дійсно, така художня експозиція навряд чи когось залишить байдужим. Тут представлено понад 100 робіт, виконаних у різних стилях і техніках: фоторепортажі, інсталяції, графіка, літографія, офорти, флоромозаїка тощо. Родзинкою виставки є роботи художників, героями яких стали студенти КПІ (їхні обличчя з відображенням емоційного стану). Також увагу багатьох привернула робота у стилі флоромозаїки, на якій зображено герб КПІ з головним корпусом (див. фото).

За словами вчителя-наставника молодих митців Петра Киричка, «ця виставка – довго-

очікувана подія для інституту. Допомогали в організації і студенти ВПІ, і викладачі кафедри графіки – Володимир Шах та Михайло Шаповаленко. Така тематична виставка, присвячена КПІ, – перша. І сподіватимемося – не остання».

Автори робіт експозиції – переважно студентки четвертого курсу кафедри графіки. Себе вони позиціонують як «об'єднання молодих художників, які прагнуть максимально про себе заявити. У кожного в голові вирує безліч нестандартних рішень, ідей та концепцій. Працюємо в різноманітних техніках, розвиваємося всебічно і ні перед чим не зупиняємося. А разом ми намагаємося втілити це все у життя та донести до глядача». І, до речі, дівчатам це вдається. Адже виставка «КПІ. Іду на Ви» – це не перша спроба заявити про себе. Лець не щомісяця вони, як і інші студенти-графіки, представляють свої роботи глядачам у виставковій залі 25-го корпусу ВПІ НТУУ «КПІ». А в листопаді минулого року дівчата продемонстрували свої здібності на виставці авторських календарів.

Як бачимо, творчі задуми та мистецькі ідеї можуть бути реалізовані. Треба просто мати бажання та бути відповідальними за свої мрії.

Лілія Скиба

Володимир Олександрович Шонін

15 березня 2013 р. на 68-му році пішов із життя Володимир Олександрович Шонін – доцент кафедри телекомунікацій Інституту телекомунікаційних систем.

В.О. Шонін народився 7 червня 1945 р. Трудову діяльність розпочав старшим інженером Інституту математики і механіки АН КазРСПР (м. Алма-Ата) в 1972 р., закінчив очну аспірантуру при фізичному факультеті Московського державного університету за спеціальністю "Фізика".

З січня 1996 р. викладав на кафедрі засобів телекомунікацій НТУУ "КПІ" спочатку на посаді старшого викладача, потім, з вересня 1998 р. – доцента.

Кандидат технічних наук за спеціальністю "Математичні методи та застосування обчислювальної техніки в економічних дослідженнях, плануванні й керуванні народним господарством і його галузями", Володимир Олександрович постійно підтримував високий рівень знань у такій швидко змінюваній сфері, як програмування та інформаційні технології. Його знання спеціаліста та викладача завжди були на висоті, що дало можливість розробити нові сучасні дисципліни "Прикладне програмування", "Програмні засоби в телекомунікаційних системах", "Адміністрування телекомунікаційних серверів" та ін.

В.О. Шонін мав понад 30 наукових і науково-методичних праць, з яких навчальний посібник "Основи комп'ютерної техніки. Компоненти, системи, мережі" в 2010 р. відзначений премією НТУУ "КПІ" за кращі монографії, підручники та навчальні посібники.

Завдяки його характеру й ерудиції, до нього завжди тягнулися студенти, він підготував десятки бакалаврів, спеціалістів і магістрів, які робили програмні продукти для дистанційного навчання.

В.О. Шонін залишиться в нашій пам'яті простою в спілкуванні та дуже талановитою, з глибокими знаннями в сучасних інформаційних технологіях людиною, добрим товаришем та колегою.

Колектив ІТС, колеги, друзі

«КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК»

газета Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут»

<http://www.kpi.ua/kp>

03056, Київ-56
проспект Перемоги, 37
корпус № 1, кімната № 221
gazeta@kpi.ua
гол. ред. 406-85-95; ред. 454-99-29

Головний редактор
В.В.ЯНКОВИЙ

Провідні редактори
В.М.ІГНАТОВИЧ
Н.Є.ЛІБЕРТ
Д.Л.СТЕФАНОВИЧ
(керівник прес-центру
НТУУ "КПІ")

Дизайн та комп'ютерна верстка

І.Й.БАКУН
Л.М.КОТОВСЬКА
Комп'ютерний набір
О.В.НЕСТЕРЕНКО

Коректор
О.А.КІЛІХЕВИЧ

Ресстраційне свідоцтво Кі-130
від 21. 11. 1995 р.

Друкарня ТОВ «АТОПОЛ»,
м. Київ, бульвар Лепсе, 4
Тираж 2000

Відповідальність за достовірність інформації несуть автори. Позиція редакції не завжди збігається з авторською.